E-50. 11353 Regolium 29 JUN 2011

Ц

INDUSTRIA PLASTICA S.A. INPLASA

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

Quito, 5 junio del 2017

Señora

ALBUJA SALAZAR CARMEN LORENA

Presente.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Usted que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía INDUSTRIA PLASTICA S.A. INPLASA reunida el día 5 de junio del 2017, resolvió por unanimidad nombrar a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía, por un período de CINCO AÑOS.

Le corresponde a Usted, cumplir con todas las atribuciones señaladas en la Ley y en las que constan en el Estatuto de la Compañía.

Atentamente

DIAZ VELASTEGUI FABIAN

SECRETARIO AD-HOC

ACEPTACIÓN: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía INDUSTRIA PLASTICA S.A. INPLASA y prometo desempeñarlo fiel y legalmente.

Quito, 5 de junio del 2017

ALBUJA SALAZAR CARMEN LORENA

C.I. 1704806601

EL GERENTE GENERAL ES EL REPRESENTANTE LEGAL

Constitution 11 Continuo 1072

Fecha de Constitución 11-Septiembre-1972

Notaria Sexta del Cantón Quito Dr. Rene Maldonado.

Fecha de Registro 22- Septiembre-1972

Reforma y Codificación integra del Estatuto Social el 17 - Octubre 2006

Notario Vigésimo Octavo del Cantón Quito Dr. Jaime Acosta Holguín

Fecha de Registro 9 - Enero - 2007





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	28923
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/06/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	9704
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INDUSTRIA PLASTICA S.A. INPLASA
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	ALBUJA SALAZAR CARMEN LORENA
IDENTIFICACIÓN:	1704806601
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	5

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 1427 DEL 22/09/1972 NOT. 6 DEL 11/09/1972.- REF. Y CODIF. ESTAT. RM# 4 DEL 09/01/2007 NOT. 28 DEL 17/10/2006.- DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENQUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE NSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 28 DÍA(S) DE MES DE JUNIO DE 2017

DRA JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL